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Ata da 15ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 10 de 

dezembro de 2018. _______________________ 

 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois 

mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-se a 

Décima Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com 

início às quatorze horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Edison Valentim Fassarella e Higner Mansur. / Na abertura dos trabalhos, o 

Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Alexandre Bastos 

Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado início à 

solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Informa que serão concedidas, na presente sessão, as 

Comendas São Paulo Apóstolo, destinadas a homenagear pessoas que se colocam a serviço 

dos diversos ministérios da Igreja Católica na Diocese de Cachoeiro de Itapemirim, 

Homenagens Especiais aos alunos vencedores da Olimpíada Brasileira de Astronomia e 

Astronáutica e Homenagem Especial ao Pastor Amilton Rodrigues da Silva Rocha. 

Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

poltronas ao lado da tribuna: Lucas José Fiório, Cláudia Márcia Lima Melhorato Melo, 

Leonor Piumbini Vieira, Almiro de Castro, José Carlos da Silva, Marcelo Fávero de Oliveira, 

Pedro Guarani, Maria Madalena Bastos Resende, Marlene Luiz da Silva, Padre Rogério 

Guimarães de Almeida Cunha, Marilene Carias de Paula, Luciano Roberto Silva, Pedro 

Xavier Alcântara, Ilza Colodete, Sebastião Leal da Fonseca, Alexandra da Penha Araújo, 

Celina Maria Fim Pacheco, Danielle Andrade Caçador, Caio Brandolim Rovetta, Sarah 

Michalsky, Davi Cunha, Lucas Pires, Amanda Soeiro Melo e Pastor Amilton Rodrigues da 

Silva Rocha. / Na sequência, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de 

saudação aos homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Convida para tomar assento à Mesa 

Principal, representando todos os homenageados, o Padre Rogério Guimarães de Almeida 

Cunha, Chanceler da Diocese de Cachoeiro de Itapemirim e Vigário da Catedral de São 

Pedro. / Em seguida, o Vereador Elio Carlos Silva de Miranda utilizou a tribuna para falar 

sobre a comenda a ser concedida. / Prosseguindo, os Vereadores Wallace Marvila Fernandes e 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento falaram sobre as homenagens especiais que serão 

prestadas. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Vereador Wallace Marvila Fernandes para 

entregar a Homenagem Especial ao Pastor Amilton Rodrigues da Silva Rocha. Convida, 

agora, a Vereadora Renata Sabra Baião Fiório Nascimento para fazer a entrega das 

Homenagens Especiais aos seguintes alunos vencedores da Olimpíada Brasileira de 

Astronomia e Astronáutica: Danielle Andrade Caçador, Caio Brandolim Rovetta, Sarah 

Michalsky, Davi Cunha, Lucas Pires e Amanda Soeiro Melo. Agora, passa à entrega das 

Comendas São Paulo Apóstolo, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Lucas José Fiório; Alexandre Bastos Rodrigues – Cláudia 

Márcia Lima Melhorato Melo; Alexandre Valdo Maitan – Leonor Piumbini Vieira; Alexon 

Soares Cipriano – Almiro de Castro; Allan Albert Lourenço Ferreira – José Carlos da Silva; 
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Antônio Geraldo de Almeida Costa – Marcelo Fávero de Oliveira; Brás Zagotto – Pedro 

Guarani; Dario Silveira Filho – Maria Madalena Bastos Resende; Delandi Pereira Macedo – 

Marlene Luiz da Silva; Diogo Pereira Lube – Padre Rogério Guimarães de Almeida Cunha; 

Edison Valentim Fassarella (Representado por Lucimara Barbiere Dansi) – Marilene Carias 

de Paula; Elio Carlos Silva de Miranda – Luciano Roberto Silva; Paulo Sérgio de Almeida – 

Pedro Xavier Alcântara; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Ilza Colodete; Rodrigo 

Sandi – Sebastião Leal da Fonseca; Sílvio Coelho Neto – Alexandra da Penha Araújo; e 

Wallace Marvila Fernandes – Celina Maria Fim Pacheco. / Logo após, fez uso da palavra o 

Padre Rogério Guimarães de Almeida Cunha. / Encerrando a solenidade, os homenageados 

foram convidados a comparecerem à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da 

qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ________________________________________ 
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